

**Отчёт о проведении мероприятий по  
Декаде безопасности дорожного движения «Я пешеход»  
«Детский сад №1 г Киренска»**



Обучение правилам дорожного движения в детском саду - это важная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в нашем ДОУ. В детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге.

В соответствии с годовым планом работы на 2023 - 2024 учебный год и в целях повышения безопасности детей в МКДОУ №1 с 25.09 по 05.10.2023 г. Проведены мероприятия по безопасности дорожного движения под названием - «Я пешеход». Основной целью проведения декады безопасности по ПДД в ДОУ является формирование навыков безопасного поведения на дорогах, адаптации детей к транспортной среде.

В нашем детском саду разработана система профилактики дорожно - транспортного травматизма и изучения дошкольниками правил дорожной азбуки, которые рассматриваются как составная часть воспитания общей культуры ребенка и все мероприятия входят в план – программу «Площадка по ПДД на территории ДОУ»

Решение задач декады безопасности осуществлялась через следующие формы работы:

- игровые занятия познавательного цикла;
- беседы;
- наблюдения за движением транспорта;
- рассматривание иллюстраций;
- чтение художественной литературы;
- встречи с интересными людьми
- развивающие, познавательные, сюжетно-ролевые, подвижные игры;

- обновление центров по ПДД.

В течение всего срока с детьми были проведены тематические беседы о правилах дорожного движения «Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице», «Чтобы не случилось беды», «Безопасность на улице», «Дорожные знаки», «Виды транспорта», «Детское кресло», «Езда на велосипеде, роликах, самокатах». Организована выставка книг по данной тематике, рассмотрены и проанализированы различные ситуации. На групповых информационных стендах были представлены консультации для родителей по тематике безопасного дорожного движения

Для детей старшего дошкольного возраста была проведена увлекательная беседа с участием инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Киренский» лейтенанта полиции Гнеушева К.Р. на которой воспитанники узнали о правилах езды на велосипедах, роликах, самокатах., а так же познакомились с внешним видом машины ГАИ . О важности детских кресел и светоотражающих элементах на одежде во время темного времени суток с детьми говорила старший лейтенант Соколова М.В. ДПС ОГИБДД МО МВД России «Киренский» Воспитанники с удовольствием отвечали на вопросы инспектора, принимали участие в дидактической игре «Назови правило»

Особое внимание в МКДОУ № 1 уделяется созданию развивающей среды. В группах имеются разнообразные макеты «Азбука дорожной безопасности», «Улицы нашего города», « Детский сад», где дети свободно могут манипулировать атрибутами. В группах собраны обучающие настольные игры, разработки мероприятий, занятий в данном направлении. С 2018 года для реализации работы по Площадки по ПДД приобретаются велосипеды, самокаты, машины, костюмы различных служб по безопасности. Имеются атрибуты для проведения ролевых игр. Вся проводимая с детьми работа по обучению детьми дорожной грамоте носит систематический характер, методика занятий разнообразна. С удовольствием дети играют в игры по ПДД на прогулках, для этого на территории детского сада оформлены разметка разделительной полосы, пешеходные переходы где наши дети имеют возможность ежедневно упражняться в выполнении правил дорожного движения. Воспитателями групп сделаны знаки ПДД.

В течение всей недели мы старались донести до каждого ребенка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребенок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. Во второй младшей группе проведен досуг «Незнайка в гостях у ребят», в средней группе тематическое развлечение « По дороге мы пойдем», игры с макетом; в старшей группе организованы сюжетно-ролевые игры по данной тематике; в подготовительной к школе группе организована дидактическая игра «Найди и назови дорожный знак», организованы игры с макетом и знакомство с летбуком по ПДД .

Подводя итоги проведения декады по профилактике детского дорожного травматизма в МКДОУ №1 , можно сделать следующие выводы:

- Все мероприятия были проведены в полном объеме, согласно плана, на достаточно высоком уровне и послужили основой для дальнейшей мотивации дошкольников по изучению правил безопасного поведения на дороге.

- Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество.
- Каждая образовательная деятельность содержала, как познавательный, так и занимательный материал.

Таким образом , можно сделать вывод: Декада безопасности дорожного движения в детском саду прошла целенаправленно, планомерно и эффективно.

Старший воспитатель – Потакуева О.А.